



Díjfizetési útmutató

A jelen útmutatónkkal szeretnénk tagjaink részére segítséget nyújtani a szakszervezeti tagdíj pontos és határidőben történő befizetéséhez, mivel ez elengedhetetlen a tagsági jogviszony fenntartásával együtt járó szolgáltatások nyújtásához. Az alábbiakban összefoglaljuk, amit a tagdíjfizetésről tudni kell:

Díjfizetési módok:

- banki átutalás, számlaszámunk: **10700505-69142967-51100005**
- online bankkártyás fizetéssel a Tagnyilvántartó portálon (<https://egyesuletonline.hu/login/momsz/>)
- bármelyik CIB bankban, számlaszámunkra történő befizetés,
- bankkártyás és készpénzes fizetési lehetőség ügyfélszolgálati irodánkban (1044 Budapest, Fiumei út 18/A. fszt.).

Minden díjfizetési mód esetében kérjük Tagjainkat, hogy a közlemény rovatban szíveskedjenek a szakszervezeti tagkódjukat feltüntetni, amelyet Tagnyilvántartó portálon a saját adatlapjukon találnak meg.

Díjfizetési határidők:

- negyedéves¹ díjfizetés esetén minden negyedév első hónapjának 15. napja,
- éves díjfizetésnél a tárgyév januárjának 15. napja.

A fizetési ütemezést ingyenesen módosíthatják minden év január hó 15. napjáig akár a Tagnyilvántartó portálon keresztül, akár e-mailben is.

Tartamengedmény

Azok a tagok, akik éves díjfizetési gyakoriságot választják, a Szövetség részükre tartamengedményt biztosít, amelynek mértéke 2 (kettő) hónapnak megfelelő összegű tagdíjkedvezmény. Az így számított éves díjfizetés mértéke 24.000.-Ft, azaz huszonnégyezer forint.

Díj nemfizetés lehetséges következményei:

A pontos és határidőben történő díjfizetés a feltétele annak, hogy a szakszervezeti biztosítás és a kibővített jogvédelmi² szolgáltatás folyamatos és hatályos maradjon.

¹ A negyedév kezdő és befejező időpontja megegyezik a naptári évben a négy három hónapos periódus kezdő és befejező időpontjával. A négy periódus első időszaka január 01-től március 31-ig, a második időszak április 01-től június 30-ig, a harmadik időszak július 01-től szeptember 31-ig, a negyedik időszak október 01-től december 31-ig tart. Mindezekre figyelemmel a negyedéves tagdíjfizetés első kezdő időpontja a tagsági viszony létrejöttének napjával kezdődik és a négy három hónapos periódus közül az aktuális periódus utolsó hónap végével fejeződik be. Ezt követően - a negyedéves tagdíjfizetés a négy három hónapos periódus közül - a soron következő periódus hónap első napjával kezdődik és a három hónapos periódus utolsó napjával ér véget

² 2024. január 15-től MOMSZ JURIS Jogvédelmi és Felelősségbiztosítás keretében a szakszervezet fedezi a szakszervezeti tag otthonával, a közlekedés során, munkavégzéssel, szabadidőben áruk, szolgáltatások vásárlása, ügyintézése során és családjogi jogvitában a képviselőt ellátó ügyvéd munkadíját.

Bármelyik tagunknál elfordulhat, hogy az esedékes befizetésről megfeledkezik vagy anyagi problémái adódnak. Az ilyen esetekben kiküldött emlékeztető levélnek elsősorban figyelemfelhívás a célja.

Az emlékeztetőben megadott határidőn belül a tagunk mindenféle következmény nélkül pótolhatja az elmaradt díját.

Amennyiben az emlékeztető levelünkre, majd az azt követően kiküldött fizetési felszólításra nem reagál a tagunk, akkor a felelősségbiztosítás és a jogvédelmi szolgáltatás a Szervezeti és Működési Szabályzat erejénél fogva megszűnik.

Díjhátralékos tagjainkat különböző formában tájékoztatjuk a tartozásról (e-mail, Tagnyilvántartó portálon keresztül, postai levél), hogy ne kerüljenek olyan helyzetben, hogy megszűnik tagságuk és az ezzel együtt járó felelősségbiztosításuk és a jogsegély szolgáltatás.

A befizetések feldolgozási ideje miatt előfordulhat, hogy akkor is kap felszólítást, ha már időközben befizette a díját. Ebben az esetben kérjük, tekintse tárgytalannak levelünket.

Fontos!

Kérjük Tagjainkat, hogy a nyilvántartott adataikban történt változásokról, így az e-mail, telefon, lakcím változásról, szünetelés tényéről minden esetben haladéktalanul vagy az Tagnyilvántartó portálon keresztül, vagy pedig írásban (e-mail) tájékoztassák Szövetségünket.

További kérdés esetén készséggel állunk Tagjaink rendelkezésére telefonon és e-mailben is!

Budapest, 2023. december 11.

**Magyarországi Mentődolgozók Szövetsége
elnöksége**